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DUBAJ, ABU DHABI, BAHRAJN A DOHA

Metropoly Blízkeho východu - od tradície k luxusu

Termín: 15.03. - 22.03.2027

Cena: 3 090 € 2 990 € -3%

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 8

Náročnosť: Nízka

Garant: Sandra Lišková

Informácie
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií. Po prílete do Dubaja/Abu Dhabi sa presunieme na ubytovanie v historickej časti mesta. Čaká
nás prvý dotyk s touto fascinujúcou metropolou.

2. Tradičný Dubaj a moderný Downtown

Dnešný deň nás prevedie kontrastmi Dubaja. Ráno začneme v štvrti Deira, kde sa ponoríme do vôní a
farieb tradičných trhov — Gold Souk a Spice Souk. Prevezieme sa tradičnou loďkou abra cez Dubai Creek a
prejdeme sa historickou štvrťou Al Fahidi s typickými veternými vežami. Popri zátoke si vychutnáme
príjemnú atmosféru promenády v Al Seef. Obed si dáme v autentickej arabskej reštaurácii. Popoludní
objavíme modernú tvár Dubaja — Downtown s najvyššou budovou sveta Burj Khalifa, prestížnym
nákupným centrom Dubai Mall a obrovským akváriom plným fascinujúcich morských živočíchov. Vrcholom
dňa bude večerná svetelná show tancujúcich fontán, ktorá patrí k ikonickým zážitkom mesta.

3. Múzeum budúcnosti, Madinat Jumeirah, Dubai Marina

Ráno nás čaká fascinujúca návšteva Múzea budúcnosti — exkurzia do sveta technológií zajtrajška. Potom si
oddýchneme v tradičnom komplexe Madinat Jumeirah s nádherným výhľadom na ikonický hotel Burj Al
Arab. Popoludní vystúpime na vyhliadku The View at The Palm, ktorá ponúka jedinečný pohľad na ostrov
Palm Jumeirah. Prejdeme sa modernými promenádami Dubai Marina Walk a JBR, kde večer ožije nočný
život.

Ak budete mať ešte chuť na ďalšie zážitky: možnosť návštevy Global Village, plavba jachtou z Dubai Marina
alebo oddych pri shishe s parádnym výhľadom.

4. Púštne dobrodružstvo

Dopoludnie bude vo vašich rukách — oddych na verejnej pláži JBR, relax v plážovom klube na Palme alebo
návšteva kvetinového raja Miracle Garden. Váš sprievodca vám rád poradí a pomôže všetko naplánovať.
Popoludní zažijeme nezabudnuteľné púštne safari — adrenalínovú jazdu 4×4 po dunách, tradičnú arabskú
BBQ večeru a večerný program v kempe pod hviezdnou oblohou. V neskorých hodinách sa príjemne
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unavení vraciame na naše ubytovanie.

5. Abu Dhabi

Ráno sa vydáme na celodenný výlet do hlavného mesta Emirátov. Navštívime majestátnu Sheikh Zayed
Grand Mosque — jednu z najväčších a najkrajších mešít sveta. V Heritage Village si priblížime tradičný život
v Emirátoch pred ropným boomom. Popoludní sa pozrieme na veľkolepý prezidentský palác Qasr Al Watan
a urobíme si fotozastávky pri Emirates Palace, Etihad Towers a Ferrari World. Ochutnáme sladké datle na
tradičnom trhu a večer nás čaká let do Bahrajnu.

6. Objavovanie Bahrajnu

Náš deň v Bahrajne začneme návštevou Bahrain National Museum, kde sa zoznámime s históriou tejto
ostrovnej krajiny. Pokračujeme k pevnosti Qal’at al-Bahrain (UNESCO) a po obede navštívime majestátnu
mešitu Al Fateh. Zastavíme sa pri Dilmun Graves (UNESCO), pozrieme si farmu tiav a objavíme záhadný
400-ročný strom Tree of Life, rastúci uprostred púšte. Deň zakončíme prechádzkou po tradičnom trhu Bab
Al Bahrain a Manama Souq, pričom nevynecháme ani modernú štvrť Bahrain Bay a Bahrain International
Circuit.

7. Doha – moderné srdce Kataru

Dobeda preletíme do hlavného mesta Kataru — Doha. Po ubytovaní nás čaká návšteva Katarského
národného múzea, kde spoznáme príbeh krajiny od dávnych čias po súčasnosť. Prejdeme sa po promenáde
Corniche s nádhernými výhľadmi na more a panorámu mrakodrapov. Večer si vychutnáme atmosféru
tradičného trhu Souq Waqif — koreninové trhy, suveníry, sokolí trh a tradičnú večeru s oddychom pri
shishe pod hviezdami. Souq Waqif má naozaj výnimočnú atmosféru, ktorú si budete chcieť naplno užiť.

8. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Rozlúčime sa s Dohou a odlietame naspäť domov plní zážitkov z moderných aj tradičných tvárí Blízkeho
východu.


